



**Областную профилактическую операцию «Осторожно - печка» вновь проведут в Белогорске. Она начнётся 9 октября и продлится до 30 октября.**

В ежегодном межведомственном мероприятии, как и прежде, будут задействованы не только специалисты отдела пожарного надзора и Управления по делам ГО и ЧС, но и социальные службы, полиция.

Целью проведения операции является соблюдение мер пожарной безопасности при эксплуатации печного оборудования в отопительный период. Во время рейдов с проживающими в частном секторе будут проведены профилактические беседы. На особом контроле многодетные семьи, пожилые люди и социально неблагополучные граждане.

— Зачастую отопительные печи монтируются частными лицами, без соответствующих знаний, навыков, образования и лицензии на вид работ, — говорит начальник Управления по делам ГО и ЧС администрации Белогорска Иван Паршуков. — В результате сложенные печи имеют нарушения. Поэтому жителям нужно обратить внимание и на эти моменты.